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КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОЗАЧЕРГОВА ХХХІ СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VIІІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
17 жовтня 2025 року 

м. Кременчук
Про продовження договору оренди об’єкта, 
що належить до комунальної власності 
Кременчуцької  міської  територіальної 
громади,  без  проведення  аукціону та 
затвердження умов (додаткових умов) 
оренди

Керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна» (із змінами), постановою Кабінету Міністрів України від 3 червня      2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна» (із змінами), постановою Кабінету  Міністрів України від 27 травня 2022 року № 634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану» (із змінами), рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 25 квітня 2025 року «Про деякі питання оренди комунального майна Кременчуцької міської територіальної громади», статтями 26, 29, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада  Кременчуцького району Полтавської області 

вирішила:
1. Продовжити договір оренди об’єкта, що належить до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади, обліковується на балансі Департаменту «Центр надання адміністративних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, розташований за адресою: Полтавська обл., м. Кременчук, вулиця Гагаріна (нова назва - вулиця Покровська), будинок 14, площею 203,7 кв.м, укладений між виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та Головним сервісним центром МВС без проведення аукціону для розміщення працівників територіального сервісного центру № 5342 регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Харківській, Полтавській та Сумській областях (філія ГСЦ МВС). 
2. Затвердити умови (додаткові умови) оренди об’єкта згідно з додатком. 

3. Розмір площі та адреса об’єкта оренди може уточнюватися на підставі технічного паспорта, оформленого належним чином відповідно до вимог законодавства, шляхом внесення змін до договору оренди.
4. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства. 
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М., постійну депутатську комісію з питань житлово - комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту та зв’язку (голова комісії Котляр В.Ю.). 
Строк контролю -  грудень 2025 року.
Міський голова                                                                   Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
